家电 PK 台

又是新一年的开始,新年伊始也是沪上的装修小旺季。眼下,那些正在准备5月结婚入住新房的年轻一族,一定正在为自己新家中的各种家电采购而忙碌准备着。那么,如何花最少的钱买最好的家电一定是他们考虑的首要问题。然而"装修要好,厨卫当先",厨卫电器首当其冲成为家装电器采购的首要考虑目标。

永乐联合众品牌让利推出套购

永乐厨卫家电负责人介绍,当前的家电销售,厨卫电器占到了两成左右,而套餐销售新成风尚。永乐此次联合众厨卫家电品牌让利推出套购,凡购买西门子、帅康、能率、海尔、方太、老板等品牌抽油烟机、燃气灶外加热水器可享价格直降优惠。套餐选购厨卫,省心省力的同时,也可节省不少开销,迎合了广大年轻一族追求经济适用的心态。至于安装问题,消费者也可放心,在永乐购买厨卫电器均享受统购安装,且可以根据安装进度选择送货、安装时间。可谓超低价,高保障。

另外,凡本市拥有廉租房、经适房资质的市民,凭廉租房配租协议、经适房房产证(或选房确认书)和本人身份证,至永乐生活电器全市门店购买厨卫三件套(灶具、脱排、热水器)等家电时,可获得专项家电补贴 10%(单件封顶 400元),每户家庭限量购买 5 件家电,最高可获得 2000 元人民币的补贴。

春节国美厨卫电器大惠卖

春节期间,国美推出"国美新春家电喜福会"大型促销活动。相对来说厨卫电器是家居中最基础的生活家电,很多顾客趁这个难得的促销时机一次性购买所有的厨卫家电,以享优惠。

据了解,此次春节促销期间,国美电器针对不同的消费者推出了一系列的特价产品,从油烟机、热水器、消毒柜、灶具、电饭煲到电压力锅、微波炉等都推出不同程度的优惠活动,百款特价机型共消费者选择。国美与能率、林内、伊莱克斯、方太、老板等知名厂商一起为消费者带来极具冲击力的价格特惠。其中,能率 cxw-198-S1054 中式油烟机心动价1000元,该电器采用龙卷风畅旋技术,可瞬间排烟,拥有较高的性价比。此外,伊莱克斯 40 升电热水器 EMD40-N15-1C041 售价 1280 元,方太油烟机 CXW-175-SY09 售价 1480元,老板安全节能灶具 JZY/T/R-7G02 售价 1298元,全场不限量供应,各种心动价厨卫可供选择。

活动期间,消费者可凭购物发票填写抽奖券,就有机会得到最高4999元的免单额机会,详情见商场海报。另顾客套购满6666元就送32英寸液晶一台,共2000名,送完为止。

苏宁热卖方太厨卫套餐

每年春节假日一过,就到了春季的家装高峰,各色家装电器也开始走俏起来,很多品牌打出家装电器套装组合促销牌来吸引消费者。苏宁近期正在热卖一组方太烟机灶具套装。此款套装由方太吸油烟机 CXW-189-JX07E 和燃气灶JZT-FZTE-12T组成。

CXW-189-JX07E 是一款侧吸式的小尺寸油烟机,750MM的小尺寸配合方太独特的V形导烟槽设计,美观和实用兼得,并且无论是全新装修还是重装,这款烟机都能够安放得下,深受80后小夫妻的喜爱。此款油烟机正面采用V形科恩达平面设计,导烟槽分为下、左、右三个风道人口,通体采用易洁喷涂钢板,三层高硬度表面,经得起长时间擦洗,不沾油污。侧吸式油烟机的最大特点就是能够近距离吸除油烟,适合中式厨房大油烟的环境。风机正对灶具炉头,吸力数倍强劲。三维立体风道360度全方位"围剿"油烟,配有



哪款电子洗脚盆适合您?

家电 Q&A

近年来,为方便人们足浴,具有保健功能的新型电子洗脚盆应运而生,并受到了人们的青睐。那么,如何挑选一款适合自己使用的产品呢?

从价位方面进行选择

据了解,目前市场上的电子洗脚盆有经济型、礼品型、豪华型等品种,种类有功能单一的(如恒温的、按摩的、红外线的)和多种功能兼具的,而价格也相差很大,从一百多元到七八百元不等。因此,如果要想挑一款物有所值的产品享用,在购买时要注意功能和价位的合理性。

价格高不一定适用。电子泡脚盆的价格跟材料、大小、用电功率等有关,不能说价格高就好,像八百元左右的泡脚盆功率大,虽然水热得快,但比较费电,一些节俭的老人可能就不适用了。

功能多的也不一定好。选泡脚盆时,先要想清楚,多功能是否用得上,就像手机有拍照、蓝牙、上网的功能,但大多数人只是用来接听拨打电话,多余的功能显然浪费了。如具有按摩、磁疗、红外线等多种功能的泡脚盆就不适合孕妇使用;而磁疗的效果需要一段时间才能体现,对工作忙碌,一周只泡一两次脚的上班族,显然也是一种浪费。

选功能要"因人而异"

电子洗脚盆一般都设有振动按摩、加热、臭氧、气泡、恒温及红外线功能,可通过循环水流活水按摩、红外按摩、臭氧理疗、磁疗保健、震动按摩、滚动按摩等多种物理效应发挥保健功效。但选购时不要追求功能多多益善,要因人而异选择,以保健适用为好。

■ 老年人——选择恒温盆。 老年人由于神经系统的退行性改变,皮肤温度感觉有些迟钝,对水 温的感觉不敏感,水温高容易造成 烫伤,水温变凉容易患上感冒。恒温盆对老年人来说是个不错的选择,在泡脚的时候可以把温度事先设定在一定的范围,这样就可以保持十几分钟内水温不会下降。

【提示】一般恒温的泡脚盆都有按摩的作用,但对于年岁较大的老人来说,强度较大的足底按摩,会给老人增加心脏上的负担,最好选择具有单纯恒温功能的泡脚盆。

■ 白领族——选择按摩盆。 按摩洗脚盆包括盆壁和盆底,其底部的按摩装置既可以帮人搓脚、按摩,将脚洗干净,在不洗脚时,又可作为一种足底按摩器具做足底按摩,不但适用于家庭使用,还特别适合办公或家庭中做文案工作时边工作、边保健使用。

【提示】白领族容易出现失眠 健忘等情况,而足部有很多反射 区,电子泡脚盆盆底有按摩滚珠, 可以自己通过活动双脚进行按摩。 但在操作时要尽可能使滚珠和相 应的穴位准确对应,这样才能起到 保健作用。

■ 糖尿病人——选择水流震动式搪瓷盆。糖尿病人对温度及疼痛的感觉降低,足部皮肤即使烫伤和破损也不容易感知,如果使用带有按摩滚轴或震动按摩垫的按摩洗脚盆,容易损伤足部皮肤,为糖尿病足埋下隐患。因此,目前市场上流行的按摩洗脚盆,糖尿病人要慎用,选择水流震动式洗脚盆,对糖尿病人来说较为适宜。

【提示】糖尿病人最好选择搪瓷泡脚盆,因为搪瓷的散热比其他材质要快,对不宜长期浸泡热水的糖尿病患者来说是非常有益的。此外,在按摩洗脚前还应调试合适的

水温,以免烫伤足部。

■ 孕妇——慎重选择电子洗脚盆。因为人体足部的穴位非常多,如果随意刺激按摩穴位,有可能使妊娠出现危险,所以孕妇要慎重选用电子洗脚盆。一般只选择具有加热、恒温单纯功能的电子洗脚盆就可以了,追求多功能反而对身体健康不利。

【提示】孕妇泡脚时水温不能过高。泡脚水太热,双脚的血管容易过度扩张,体内血液更多地流向下肢,容易引起心、脑、肾脏等重要器官的供血不足;泡脚的时间也不能过长。一般泡15分钟左右就可达到活血通络的作用了,泡得时间过长,容易让皮肤受到伤害,导致意外破损。

另外,在购买按摩洗脚盆时,要尽量挑选绝缘材料较多的脚盆,同时要看看是否有 GB 字样的国家标准号,可以上工商部门的网站,将该产品的 GB 号码输入,进行查询。一般来说,正规产品的 GB 号码在网站上能够查到。

刘围信

编者的话

如果您有什么家电的选购 使用、维修保养的烦恼,欢迎来 信,我们将请相关专家为您答 疑支招。来信请寄上海市威海 路 755 号 4201 室新民晚报活 动专版部"家电 Q&A"栏目收, 邮站 200041

龙年"生子潮" **升温婴幼儿小家电市场**

市场观点

处于起步期的婴幼儿小家电市场,近两年风生水起,实现了跨越式的发展。据不完全统计,2008年—2010年婴幼儿小家电市场增速均保持在200%左右,业内专家表示,行业的总体份额有望在2012年—2014年突破80亿元。而龙年掀起的"生子潮"或将成为快速实现上述目标的垫脚石。

继 2000 年千禧龙年后新一轮 的"婴儿潮"态势已基本形成,而紧 随其后的将是婴幼儿用品的热销 与价格的逐月上涨。而这其中,婴 幼儿小家电产品因其设计针对性 强,使用方便,成为部分"80 后"家 庭的必备品。

这些小家电产品种类较为丰富,有暖奶器、消毒器、音乐坐便器、电子驱蚊器、婴幼儿音乐碗、测温报警汤匙、电动牙刷、婴幼儿便携式无线监视器、臭氧消毒器等等,涵盖面较为广泛。它们具有体积微小,辅助性强等特点,部分商

品具有较大的便利性,迎合了"80



后"消费群体对于借助科技实现最大程度"省事"的愿望,一方面减少

了宝宝的哭闹时间,另一方面也最大程度减少了对爸爸妈妈睡眠的影响。因此虽然贴上"婴幼儿"标签的小家电产品,价格普遍偏高,以百元起步,至千元不

据某婴童用品连锁店的工作人员介绍说,相比较来说,定价低的产品,销量确实要更好一些,但是因为价格高的商品使用的材质较好,一般都要求无毒环保,

即使被婴幼儿放在嘴里咬到也没有关系,更安全,更健康,所以也具有一定的市场。

业内人士表示,婴儿 专用商品在国外比较流 行,近些年国内也出现了大量的像 "婴儿家电"类的商品,为此,专家 提醒,父母购买婴儿小家电不要太 过于看重产品设计及外观,不要盲 目跟风,要注重实用性,冷静选择 适合孩子使用的产品才是育婴之 道。